
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1314/2013 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Lerchenberg betr. Ab-
riss alte Grundschule (CDU) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Gibt es bereits einen belastbaren Terminplan für die Baumaßnahmen? 
 
 Es gibt bereits einen Termin für die Baumaßnahmen. Die notwendige Schadstoffsanierung erfolgt 

vor Niederlegung des Gebäudes ab Herbst 2013. Der Abriss des Gebäudes wird ca. im Mai 2014 
abgeschlossen sein. Der Neubau der Kindertagesstätte erfolgt ab Mai 2014. 

 
 
2. Wurden bereits alle Vereine über die Termine informiert? 
 
 Es wurden bereits alle Vereine über die Termine informiert. Die Kündigung der angemieteten La-

gerräume wurde zum 30.09.2013 ausgesprochen. 
 
 
3. Wurden den Vereinen schon Vorschläge unterbreitet, welche Räumlichkeiten für sie ange-

dacht sind? Wenn ja, welche? Wenn nein, warum nicht? 
 
 Trotz der beschränkten Möglichkeiten konnten den Vereinen Ausweichflächen zu Lagermöglichkei-

ten angeboten werden. Zum Teil sind einzelne Vereine auch schon umgezogen. Nähere Informatio-
nen können über die Vereine in Erfahrung gebracht werden. Einige Vereine haben sich auch selbst 
um Ausweichflächen bemüht. 

 
 
4. Stehen hier mehrere Möglichkeiten zur Auswahl oder muss jeder Verein nehmen, was ihm 

zugeteilt wird? 
 
 Es wurden mehrere Möglichkeiten in Zusammenarbeit mit den Vereinen angeboten. Es liegt aber 

im Ermessen der Vereine, ob das Angebot auch angenommen wird. 
 
 Es wird darauf hingewiesen, dass die Flächen überwiegend als Lagerflächen genutzt wurden. Den 

Vereinen war von Anfang an bekannt, dass dies nur befristet ist und das Gebäude niedergelegt wird. 
 
 
Mainz, 04. September 2013 
 
gez. Marianne Grosse 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


